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Die STAKO Beratende Ingenieure PartG mbB ist ein Ingenieurbüro für Tragwerksplanung, 

Fachplanung Betoninstandsetzung und Bausachverständigenwesen. Zur Verstärkung 

unserer Aktivitäten in den Bereichen Tragwerksplanung und Fachplanung 

Betonsanierung suchen wir für unseren Standort Dingolfing zum nächstmöglichen 

Zeitpunkt einen Bauingenieur (m/w/d). 
 

Projektleiter / Tragwerksplanung (m/w/d) 

Aufgaben: 

• Erstellen von statischen Berechnungen im Massiv-, Stahl-, Holz- und Grundbau 

sowie in der Betoninstandsetzung für temporäre Maßnahmen und 

Verstärkungsmaßnahmen 

• Leistungen von der Vorbemessung, Entwurfs- und Genehmigungsstatik bis 

einschließlich der Ausführungsplanung 

• Tragwerksplanung im privaten, kommunalen, industriellen und gewerblichen 

Hochbau sowie im Ingenieurbau, Bauen im Bestand und Sanierung im Bereich der 

Denkmalpflege 

• Bestandsuntersuchungen und Bestandsaufnahmen 

• Objektüberwachungen / Ingenieurtechnische Kontrollen 

• Beratung von Bauherren, Planern und ausführenden Firmen 

Anforderungen: 

• Abgeschlossenes Studium des Bauingenieurwesens mit Schwerpunkt 

Konstruktiver Ingenieurbau (Bachelor, Master oder Diplom) mit mehrjähriger 

Berufserfahrung 

• Zuverlässigkeit, Einsatzbereitschaft, Flexibilität und Teamfähigkeit 

• Sicheres Auftreten und kommunikative Fähigkeiten 

• Sicherer Umgang mit den gängigen MS Office-Programmen und gängigen CAD- 

und Statikprogrammen (FRILO, mbAEC, Dlubal, Harzer, Strakon u.a.) 

• Bereitschaft zur kontinuierlichen und ständigen Weiterbildung, insbesondere mit 

Interesse im betonsanierungstechnischen Bereich 

• Selbstständige, zielorientierte und wirtschaftliche Projektabwicklung, 

Organisation und Koordination mit allen Beteiligten 

Angebot: 

• Festanstellung in einem solide geführten und expandierenden Unternehmen 

• Interessante, abwechslungsreiche und sehr eigenverantwortliche Tätigkeit 

• Gute Einarbeitung mit kollegialer Unterstützung 

• Offene Unternehmenskultur und sehr gutes Betriebsklima 

• einen modernen Arbeitsplatz in einem jungen Team 

• Förderung durch Fort- und Weiterbildungsmaßnahmen auf hohem Niveau 

• Gutes Grundgehalt mit zusätzlichen flexiblen Gehaltskomponenten 

Senden Sie uns Ihre aussagekräftige Bewerbung inkl. Lebenslauf in einer pdf-Datei per 

Mail an: info@stako-ingenieure.de zu Händen Herr Widmann. 


